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Програми формування продовольчої безпеки у світі є важливим 

інструментом для забезпечення стабільності та добробуту націй. Ці програми 
орієнтовані на розвиток стратегій, що сприяють доступності, якості та безпеці 
продуктів харчування для всіх верств суспільства. Їхній успіх значною мірою 
залежить від різноманітних джерел підтримки. 
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Перше джерело підтримки - це урядові ініціативи та програми, розроблені 
для регулювання та сприяння розвитку сільського господарства, 
агропромислового сектору та інфраструктури харчової промисловості [1]. 
Урядова підтримка може включати фінансування досліджень, субсидії для 
сільськогосподарських виробників, створення регуляторних механізмів для 
контролю якості продуктів, а також розвиток інфраструктури для забезпечення 
ефективного транспорту та зберігання продуктів. 

Друге джерело підтримки - це міжнародні організації та фонди, такі як 
Всесвітня організація з харчової та сільськогосподарської організації (FAO), 
Всесвітній банк та Європейська комісія [2]. Ці організації надають фінансову та 
технічну допомогу країнам у розвитку для впровадження стратегій 
продовольчої безпеки, надають поради щодо політики та розвитку сільського 
господарства, сприяють обміну досвідом та навчанню. 

Крім того, академічні установи та дослідницькі організації вносять 
значний внесок у підтримку програм формування продовольчої безпеки 
шляхом проведення наукових досліджень, розробки інноваційних технологій та 
методів сільського господарства, а також підготовки кадрів у галузі сільського 
господарства та харчової промисловості [3]. 

Враховуючи важливість продовольчої безпеки для стабільності та 
процвітання суспільств, різноманітні джерела підтримки програм у цій сфері 
відіграють критичну роль у забезпеченні достатнього, якісного та безпечного 
харчування для всіх людей. 

У світі існує ряд стратегій, спрямованих на формування продовольчої 
безпеки, які базуються на комплексному підході до проблеми. Одна з ключових 
стратегій - це розвиток сільського господарства в країнах, які стикаються з 
проблемами голоду [4]. Це означає надання фінансової та технічної допомоги 
для підвищення врожайності, розвитку сільськогосподарських технологій, 
підтримки малих сільських господарств та фермерських кооперативів. 

Ще одна важлива стратегія полягає у розвитку інфраструктури, яка 
сприяє зберіганню та транспортуванню сільськогосподарської продукції. Це 
включає в себе будівництво зерносховищ, холодильних камер, транспортних 
мереж та інших об'єктів, які дозволяють зберігати та перевозити продукти без 
втрати якості [5]. 

Крім того, важливою стратегією є сприяння розвитку ринків і торгівлі 
сільськогосподарською продукцією. Це може включати в себе лібералізацію 
торгівлі, створення умов для розвитку місцевих ринків, підтримку експорту та 
імпорту сільськогосподарської продукції. Крім цього, важливою складовою 
стратегії є розвиток соціальних програм, спрямованих на боротьбу з голодом 
серед найбільш вразливих верств населення. Це може включати в себе 
програми роздачі безкоштовної або субсидованої їжі, соціальні виплати для 
найбідніших сімей, а також програми освіти та підтримки матерів та дітей [3]. 

Загалом, стратегії формування продовольчої безпеки у світі мають за 
мету поєднати різноманітні підходи - від розвитку сільського господарства до 
розвитку інфраструктури та соціальних програм - для забезпечення 
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доступності, якості та безпеки харчових ресурсів для всіх націй та груп 
населення. 

Комплексне досягнення продовольчої безпеки у світі передбачає 
впровадження різноманітних заходів і стратегій на різних рівнях. Важливо 
визначити основні фактори, які призводять до недостатньої продовольчої 
безпеки, такі як нерівний доступ до ресурсів, кліматичні зміни, конфлікти та 
недостатня інфраструктура. Для подолання загроз продовольчій безпеці 
важливо забезпечити такі ініціативи, як [4]: 

1. Підтримка сільського господарства та малих фермерів. Розвиток 
сільського господарства та підтримка малих фермерських господарств 
допоможе забезпечити стійке виробництво продуктів харчування на місцевому 
рівні. 

2. Забезпечення доступу до ресурсів (забезпечення доступу до землі, 
води, насіння та інших ресурсів для сільськогосподарських виробників). 

3. Розвиток інфраструктури (побудова та підтримка інфраструктури для 
зберігання, транспортування та обробки продуктів харчування). 

4. Сприяння технологічному розвитку. Впровадження новітніх технологій 
у сільському господарстві, таких як сучасні методи обробітку землі, системи 
поливу, генетично модифіковані культури, може покращити врожайність та 
стійкість до шкідників та хвороб. 

5. Стимулювання урбанізованих сільських районів. Підтримка 
урбанізованих сільських районів, де люди мають доступ до різноманітної 
роботи та освіти, може допомогти зменшити міграцію до мегаполісів та 
забезпечити стале заняття та життєві умови для мешканців. 

6. Сприяння глобальному співробітництву. Зміцнення співробітництва та 
обміну знаннями та технологіями між країнами, організаціями та громадськими 
організаціями для вирішення глобальних проблем продовольчої безпеки. 

Отже, комплексне досягнення продовольчої безпеки у світі потребує 
інтегрованого підходу, який охоплює різні аспекти сільського господарства, 
торгівлі, інфраструктури та соціальної політики. 

 
Список використаних джерел: 

 
1. Колесник В.М. Роль вітчизняних портів у забезпечення розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності на зерновому ринку. Економіка АПК. 2009. 
№6. С. 104-109. 

2. Стамат В.М., Нехайчик Є.Є. Основні тренди маркетингової діяльності: 
світовий погляд. Modern Economics. № 38 (2023). С. 152–157. DOI: 
https://doi.org/10.31521/modecon.V38(2023)-23 

3. Шебаніна О. В., Бурковська А. І., Полторак А. С., Бурковська А. В., 
Сухорукова А. Л. Управління відходами у глобалізованому світі: виклики 
та перспективи. Система управління відходами в циркулярній економіці: 
фінансові, соціальні, екологічні та енергетичні детермінанти : монографія / за 
заг. ред. А. С. Росохатої, М. Г. Мінченко. Суми : Сумський 



112 

державний університет, 2023. С. 74-83. 
URL: https://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/17053 

4. Lunkina T., Burkovska A., Burkovska A., Gannichenko T. Corporate social 
responsibility in banking institutions: foreign experience. Modern Economics. 2022. 
№31. P. 77-81. DOI: https://doi.org/10.31521/modecon.V31(2022)-11 

5. Колесник В. М., Суслова А. Ю. Оцінка ефективності управління у 
сільськогосподарських підприємствах Арбузинського району Миколаївської 
області. Глобальні та національні проблеми економіки. 2015. № 8. С. 1258– 
1264. 

 
Annotation: The programs for the formation of food security in the world and 

the sources of their support were considered. Strategies for the formation of food 
security in the world were analyzed. Recommendations for the comprehensive 
achievement of food security in the world were described. 

Keywords: food security, strategies, world market, food security programs, 
globalization. 

 
 

Науковий керівник: Бурковська А. І., 
доктор філософії, старший викладач 

кафедри менеджменту та маркетингу, 
Миколаївський національний аграрний університет 

 
 
УДК  330.341.1 
 

РЕІНЖИНІРИНГ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ У СІЛЬСЬКОМУ 
ГОСПОДАРСТВІ ЯК СУЧАСНА КОНЦЕПЦІЯ УПРАВЛІННЯ 

 
Тимченко Аліна Вадимівна, 

здобувач вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» 
Миколаївський національний аграрний університет 

м. Миколаїв, Україна 
 

Анотація: розглянуто процес реінжинірингу бізнес-процесів у сільському 
господарстві як сучасну концепцію управління. Проаналізовано стратегії 
реінжинірингу бізнес-процесів у сільському господарстві. Описано 
рекомендації щодо забезпечення процесу реінжинірингу бізнес-процесів у 
сільському господарстві. 

Ключові слова: реінжиніринг, бізнес-процеси, управління, розвиток, 
сільськогосподарські підприємства. 

 
Сільське господарство, надзвичайно важлива галузь для забезпечення 

продовольства та економічного зростання, постійно шукає інноваційні підходи 
для підвищення ефективності та конкурентоспроможності. В сучасному світі, 


